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2019-2020-1-től érvényes: Osztatlan tanári szigorlat – nyelvészeti tételek húzása  
 a járványhelyzetre készült aktualizált változat 
 
Tételhúzás: minden „húzási” cselekvés a konkrét papírcetlik közül választás helyett a 
következőképpen zajlik:  

• a bizottság kijelölt tagja felír magának egy számot  

• a szigorlatozó hallgató is mond egy számot 

• a bizottság veszi a kettő összegét, és megnézi, mennyi maradékot ad az az összeg, ha 
elosztjuk a cetlik számával (amiből húzna a hallgató). A 0=a legmagasabb számú cetli.  

• Ezt annyiszor kell ismételni új számokkal, ahányszor húzna a hallgató. 
 
A szigorlaton a korábbi gyakorlattal ellentétben KÉT tételből kell felelni (korábban háromból 
kellett). A három tételsorból (Leíró, Alkalmazott, Nyelvtörténet) egy első húzással kisorsoljuk, 
hogy melyik blokkból NEM fog tételt húzni a hallgató, utána pedig a maradék kettőből tételt 
húz. 
  
A két kihúzott tételből az egyik helyett lehet (következmények nélkül) újabbat húzni, de az új 
húzás után már nincs mód visszacserélésre vagy további válogatásra (ebben eltért a 
különböző bizottságok módszere a korábbi években, most egységesítünk).  
  
Ha a két tétel közül valamelyik elégtelen, akkor a nyelvészeti rész elégtelen, és ekkor az 
egész szigorlat elégtelen, ismételni kell (korábban is ez volt a gyakorlat, nem történt 
szigorítás). Egyéb esetben a két tételre kapott jegyek átlaga a nyelvészeti jegy, és az irodalom 
és a nyelvészet jegy átlaga a szigorlati jegy. 
  
A szigorlaton a felkészülés közben készített vázlatot elkérjük, és a jegyzőkönyvhöz 
mellékeljük: adott esetben ez is szerepet kaphat a felelet értékelésében. A hallgató nem ír 
benyújtható vázlatot a felelet előtt, csak 5-7 percben a maga számára átgondolja a tételeit, 
eközben feljegyezheti a gondolatait, de nem kapcsolhatja ki a kamerát és a mikrofont. Mivel  
nem ül bent egy felkészülő másik hallgató (aki a hallgatói felügyeletet biztosítaná), ennek 
pótlására minden bizottságot kiegészítünk egy hallgatóval, aki részt vesz a vizsgán, de nem 
kap szerepet az értékelésben. 
  
Sok sikert kívánunk mindenkinek! 
 


